

Fitch asignó calificación a VCP del Banco Finansur S.A.

21 de enero de 2008

Fitch Argentina asignó la categoría A3(arg) a la Serie III del Banco Finansur S.A. por hasta \$30 millones, a emitir dentro del Programa Global de Valores de Deuda de Corto Plazo por hasta \$ 70 millones. Asimismo, se retira la calificación correspondiente a los Valores de Deuda de Corto Plazo Serie II por hasta \$25 millones, el día de su vencimiento el 24/01/2008. Banco Finansur S.A. presenta actualmente una composición de activos cuya calidad se considera razonable, con bajos niveles de exposición al sector público. Por otra parte, se ha considerado la ajustada posición de capitales de la entidad y la reducción de la liquidez en el último trimestre. Los resultados del trimestre reflejaron una pérdida de \$ 141 miles, en parte por malos resultados en títulos públicos, reducciones en las comisiones netas e incrementos en los egresos financieros, especialmente en intereses por plazos fijos. Este nivel de performance generó un ROA del -0.13% y un ROE del -1.74%, por debajo del sistema (1% y 8.3%) y bancos privados nacionales (1.6% y 9.9%). Las financiaciones encontraron un punto de inflexión en cuanto al crecimiento evidenciado en los últimos años; en el trimestre bajo análisis se redujeron un 9.5% y la irregularidad de la misma se incrementó (pasó del 3% al 5.8% en forma interanual). Las provisiones cubren el 64.9% de la irregularidad y podrían generar pérdidas sobre el patrimonio (irregularidad neta / patrimonio: 20.1%). La exposición al sector público es muy baja y representa sólo el 10.6% de los activos a septiembre'07 (sistema 29.8%), situación evaluada positivamente. El banco fue afectado por las crisis sistemáticas de los años '94 y '01, y en ambos casos debió recurrir a la asistencia del BCRA por problemas de liquidez. Con motivo de esta situación, la entidad debió presentar, en febrero'02, un plan de regularización. Luego, en febrero'05, canceló el saldo del redescuento, al tiempo que se dio por cumplido el mencionado plan. Al igual que las financiaciones, los depósitos también invirtieron su trend de crecimiento, con un retroceso trimestral del 6.7%. Los mismos poseen un nivel de concentración elevado, dado que los primeros 10 depositantes representan el 43% de los depósitos totales. Por otra parte, la liquidez de la entidad se ubica en niveles bajos (liquidez inmediata 16.9% contra 40% del sistema y 24.5% de los bancos privados nacionales) aunque se observan ciertos activos que, por sus características en cuanto a tiempo de realización, podrían utilizarse para enfrentar eventuales necesidades de liquidez. La capitalización es ajustada y representa una limitación a las posibilidades de crecimiento de la entidad. El PN sobre activos asciende al 7.9% y la integración excede la exigencia del BCRA en un 15%. La entidad prevé la emisión de instrumentos de deuda subordinada por \$ 30 millones durante el año 2008. Banco Finansur nace como entidad financiera en el año 1975 en Bahía Blanca. Durante el año 1989 la misma fue adquirida por la empresa Sánchez Córdova y Cía. S.A., en tanto que el BCRA la autorizó para actuar como banco en 1993. Entre sus principales actividades están la prestación de servicios de banca comercial, la administración de fideicomisos, el comercio exterior y la intermediación de cambios y títulos. El informe de calificación de Banco Finansur S.A. se encuentra disponible en nuestra página web, www.fitchratings.com.ar. Contactos: Emiliano A. Fiori - Ana Gavuzzo: +5411 5235 8100 - Buenos Aires.